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Einfiihrung in die angewandte Stochastik

Ubungsblatt 0

Dieses Ubungsblatt dient der Wiederholung mathematischer Inhalte und wird in der Globalibung am
3. April besprochen.

Aufgabe W 1

(a) Es seien A und B zwei Aussagen. Zeigen Sie die folgende Behauptung mittels einer Wahrheits-
tafel:
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(b) Gegeben seien Teilmengen A, B der Grundmenge 2, also A C Q und B C 2. Dann bezeichnen
A\B = {weQ|weAundw ¢ B}

das Differenzereignis von A und B und

BC:{wEQ\w¢B}

das Komplementéarereignis von B (in ). Zeigen Sie die Giiltigkeit der folgenden Mengen -

Gleichungen:

(1) A\B = AN B°
(2) A = (ANB)U (AN B°),
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Aufgabe W 2

Entscheiden und begriinden Sie, welche der Folgen (a,)nen beschréankt bzw. (streng) monoton ist.
Untersuchen Sie die Folgen ebenfalls auf Konvergenz und bestimmen Sie gegebenenfalls den Grenz-
wert.
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Aufgabe W 3 /@

(a) Untersuchen Sie die nachstehend definierte Folge (sp)nen auf Konvergenz, und bestimmen Sie
gegebenenfalls ihren Grenzwert:
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Aufgabe W 4

Berechnen Sie die folgenden Integrale:
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